



听听,秋的声音

芝罘区祥发小学
三年级四班 刘珈辰

指导教师 许雷

听听,
秋的声音,
农民开着收割机,
“轰轰”,
这是和小草玩耍的声音。

听听,
秋的声音,
农民开着收割机,
“轰轰”,
是问候稻田的声音。

一只只秋蚕爬来爬去,
吐出几缕坚韧的银丝;
一只只蜜蜂飞来飞去,
哼出一曲丰收的歌谣。

听听,
走进秋,
走进这辽阔的音乐厅,
你好好地去听
——秋的声音。

秋的声音,
在每一声虫鸣中,
在每一缕蚕丝上,
在每一滴花蜜里,
在每一处金黄的叶丛间。

听听,
秋的声音,
从远方匆匆地来,
向远方匆匆地去。
听听,
我们去听秋的声音。



“讲文明 树新风”公益广告

文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯



给猫洗澡

芝罘区南山路小学五年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

我家里有一只可爱的小猫,它叫“汤圆”。为了帮助它保持干净,我和爸爸妈妈实施“轮流给猫洗澡”的计划,这个月轮到我给猫洗澡了。

爸爸妈妈经验丰富,我首先向他们“取经”。接下来,为了吸引“汤圆”注意力,让它乖乖听话,我拿出了猫罐头,轻轻敲打着罐头盒,它听到声音后兴奋地来到我面前,冲着我友好地叫了一声。我轻言轻语地和“汤圆”讲起了道理:“你长得这么漂亮,不能做一只小脏猫啊!”或许是听了我的劝告、或许

是认清了形势,“汤圆”乖乖地坐着让我给它洗澡。我一只手拿着“花洒”,另一只手完成了“打湿”“涂沐浴露”“搓洗”“冲净”等一系列动作。

似乎为了“感谢”我给它洗澡,还没来得及擦干的“汤圆”使劲地抖了抖身体,附着在它毛发上的水滴“飞”出来,溅了我一身。我顾不上自己已经湿透,赶紧用毛巾给它擦干,然后再把吹风机的风速调到最低档,尽快地把它的毛发吹干。

洗干净的“汤圆”更可爱了。

同题作文

推荐一个好地方

芝罘区鲁峰小学三年级四班 王子骞
指导教师 张思佳

有人喜欢波澜壮阔的大海,有人喜欢水平如镜的西湖,还有人喜欢蜿蜒逶迤的长城,而我喜欢秀丽迷人的杭州双溪漂流景区。

刚进入景区,我的目光就被大片的竹林所吸引。片片竹叶随风舞动,我仿佛置身于一片绿色的海洋。我深吸一口气,竹叶的清香让人心旷神怡。通往漂流区的小路上,我看到了各种昆虫,有叫得上名的,也有叫不上名的,各种虫鸣鸟叫接连不断。

到达漂流点后,我迫不及待地乘船出发了。激流涌来,小船开始颠簸起来,我的心瞬间提到了嗓子眼儿。前方突然出现了急转弯,快速行驶的小船猛地冲向河另一边,好像马上要翻了似的。“不要害怕,不妨

欣赏一下周围的景色吧。”我悄悄地对自己说。果然,这招还是很有效的。瞧,空中的鸟儿在我们头顶飞过;山间的微风从我们耳边掠过;蜿蜒的河水在我们脚下淌过,周围仿佛像动态的景物画一样,美不胜收。一转眼,我们就到了终点。

双溪漂流景区还有很多美食:新鲜爽口的时令蔬菜、鲜香嫩滑的河鱼、麻辣可口的田螺、香软诱人的甜点、竹香浓郁的竹筒饭……最让人回味无穷的是笋干烧肉,一口下去,猪肉散发着淡淡的笋香,入口即化,肥而不腻,别有一番风味。

来吧,一起看看这迷人的景色,一起品尝这诱人的美食,一起走走这美丽的小路,你一定会觉得不虚此行。

推荐一个好地方

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王佑兮
指导教师 张思佳

烟台,是一座仙境城市。这里有烟台山,有滨海广场,有鲸鲨海洋公园,还有我最喜欢的所城里。

所城里修建于明洪武三十一年,距今已有600多年的历史,它见证着烟台的发展。从宣化门进入所城里,首先映入我们眼帘的

是笔直的石板路和两侧鳞次栉比的青瓦房。这里很多被保存下来的“老房子”,成为了所城里的一道特色风景,吸引了众多游客前来拍照。如今的所城里还融入了很多时尚元素:

网红文字墙、路牌、红绿灯……来到这里,你总能在不经意间发现惊喜。

在所城里老街,我们还能品尝到烟台美食:巴掌大的鲅鱼饺子、咸香鲜嫩的烟台烟台……好吃得停不下来。所城里还有很多“非遗”工作室:烟台剪纸、螳螂拳、烟台绒绣、胶东彩塑……多姿多彩的非遗文化,展现了胶东民俗文化的独特魅力。

所城里真是个好去处。听了我的推荐,你是不是也喜欢上了这里,想来这里感受一下呢?

难忘的老师

芝罘区军民小学
五年级三班 李振宇
指导教师 李丽丽

我在三年级时,迎来了一位新的班主任——李老师,同学们都非常喜欢她。她总是教育我们要养成认真书写的习惯,在她的严格要求下,我们的书写错误越来越少。看着我们的进步,她的脸上露出了甜蜜的微笑。

她不仅在学习上严格要求我们,还非常关心我们的生活。每逢儿童节、元旦等,她都会为我们准备惊喜,这些都成为了我们难忘的快乐回忆。

我们一定珍惜和李老师相处的美好时光,认真学习,不辜负她对我们的期望。

最后,我想说的是:“李老师,您辛苦了!”

秋满校园

莱山区实验小学
四年级七班 邹晓睿
指导教师 秦子涵

清晨,我走进校园,一排排法国梧桐树似乎在向我招手问好。夏天,法国梧桐树郁郁葱葱,叶子像绿宝石般美丽。不知从何时起,树叶陆续泛黄,一阵微风吹过,树叶纷纷飘落下来,像一只只金黄的蝴蝶在翩翩起舞。

体育课上,同学们活力十足地在操场上奔跑、跳跃。柳树来给大伙儿加油,它挥动着枝条,摇曳的黄叶像一枚枚奖牌,鼓励着同学们不断奋进。

大课间时,我最喜欢在竹林间漫步。尽管它一年四季都饱受着风雨雪霜的折磨,但依然如此青翠挺拔,丝毫不向困难艰险低头。只听一阵风吹过,翠竹好像在对我说:“让我们一起努力,一起成长吧!”

秋天的校园,处处都有惊喜,我爱它的五彩缤纷,我爱它的诗情画意。我爱校园的秋天,我爱秋天的校园!

玩沙包小记

芝罘区万华小学
二年级三班 于惠滢

今天,妈妈给我买了一个新沙包,它是黄色的,上面还有几朵漂亮的小红花,我非常喜欢它。

下午,我拿着沙包到楼底下和小伙伴们玩起了扔沙包的游戏。我们玩得正高兴时,一个小朋友不小心把沙包扔到了楼上一家住户的窗台上。见状,我很生气,一时也不知该怎么办。这时,旁边的一位阿姨建议道:“你们可以去寻求楼上那家住户的帮助啊!”于是,我们手拉着手,一起勇敢地去将沙包拿回来了。

从这件事,我明白了一个道理:遇到问题最重要的不是自责或者责备别人,而是应该想办法去解决。